



梅雨天下地采摘丝瓜中了 丹毒

医生提醒 注意脚部防护 避免细菌感染

记者 李梦楚 通讯员 徐伟

本报讯 家在东城街道田川村的马女士种了一些夏季蔬菜。6日下午,马女士下地采摘丝瓜,回家后很快把脚冲洗干净。谁知,当晚21时许,马女士感觉左腿从脚趾、脚背一直到大腿根都出现疼痛。仔细一看,左下肢还出现了红斑,有些肿胀,感觉像灼烧一样的疼。

冒着雨,马女士在老伴的陪同下,来到市一医急救中心。接诊医生徐毅

仔细为马女士做了检查并询问发病过程,发现马女士患有脚癣,还有点糜烂。

徐毅判断,马女士是因脚癣引起的小伤口碰到了污水,细菌通过皮肤进入淋巴管内,引发了丹毒。病因找到后,马女士的病情很快得到了有效控制。

徐毅介绍,丹毒严格意义来说不是毒,而是一种累及真皮浅层淋巴管的常见的外科感染,主要致病菌为一种溶血性链球菌。丹毒多发于下肢和面部,往往在细菌入侵人体后的

数小时至5天内发病。患者一般发病急剧,皮肤表面会有灼烧样的疼痛,常伴有高热、畏寒、头痛等全身症状。

徐毅提醒,梅雨季节高温潮湿,细菌易增长繁殖,是丹毒的高发季节。有伤口、湿疹、脚癣等疾患的市民朋友尤其要注意,尽量不要光脚下地,下地时要做好脚部保护,以免病从脚入。如脚部皮肤出现小裂口,细菌就有了入侵人体的绿色通道。一旦在下雨天蹚水,就容易细菌入侵从而诱发丹毒。

实验幼儿园 筑牢安全防线



学习消防知识

通讯员 胡晓君

本报讯 日前,实验幼儿园结合实际情况,从理论到实践开展了系列安全生产教育活动。

在理论层面,实验幼儿园先后开展安全教育专题学习、直播观看安全生产月启动仪式及多途径向家长宣传防溺水和交通安全知识等活动,增强思想自觉、行动自觉,提高安全意识。

在实践层面,该园还通过演练,消除安全隐患,提升处置能力。各班根据幼儿年龄特点开展形式多样的消防安全教育活动,如小二班《我是防火小能手》、中四班《消防安全知识记在心》、大一班《着火了,怎么办》等,让孩子了解火灾的危害和自救方法,提高安全意识和自救能力。在该园开展的消防安全应急疏散演练中,师幼提高了对突发事件的灵活应变能力,增强师幼的防火逃生意识。

对园舍安全、消防安全、食品安全、校园周边安全等隐患,该园逐一进行排查,确保隐患排查治理不留死角、不留盲区,进一步消除幼儿园内各种设施的安全隐患。

因生制宜做准备 深入了解提建议 解放小学家校“走亲”显成效

通讯员 刘静

本报讯 近日,解放小学全体教师怀揣着一份爱心、一份责任,踏上了家访的路途,近距离了解学生本学期在家学习情况、暑假学习安排,科学指导学生疫情防控时期的暑假生活,助力孩子健康成长。

不同的成长环境形成了学生们鲜明的性格特征,在学校的表现也都各不相同。为了提高家访的实效性,切实让学生和家长感受到学校的关爱和重视,各班班主任及科任教师对本班

学生都作了具体分析,精心整合学生资料,提前准备,因生制宜,确定了家访对象和内容,结合学生的身心发展状况和在家里的表现情况,向家长有针对性地提出家庭教育的建议,并及时做好家访记录。

在一(2)班学生小丁家里,家访老师们看到小丁妈妈把家里收拾得非常整洁温馨,小丁兴奋地带着老师们参观他引以为豪的玩具汽车队。通过家访,老师们更加了解到小丁在家的生活、心理等状态,对小丁爸爸妈妈在辛勤工作的同时不忘给孩子创设积

极向上的生活、学习方式感到欣慰和放心。

辛苦老师了!在特殊时期,还到家里关心孩子的学习情况,真是太感动了。我们家长全力支持学校开展的一切活动,随时准备好调整脚步。

看见孩子每天都在进步就觉得非常欣慰,多谢老师的耐心与包容!家访过程中,老师不仅向学生宣传了疫情防控知识,进一步了解学生在家的身体、思想、学习状况,还就下一阶段的学习、生活、心态给出合理化建议,收获了家长满满的认同和情谊。



暑期实践

5日,人民小学五(3)班组织学生来到虎丰工贸有限公司,从定子、转子这两个电动工具中最核心的配件开始,到流水线组装装配、质量检测、贴商标,到最后的自动打包等环节,系统地了解了整个电动工具制作流程,还亲身体验了电钻钻洞、穿洞的过程。

通讯员 余梦圆 陈伶俐 摄

老中医柳忠谈食疗

韭菜核桃炒米饭

主料:枸杞子20克,核桃仁30克,韭菜250克,米饭150克,植物油30毫升,葱10克,盐4克。

制法:先将韭菜洗净,除去杂质,切成2厘米长的段状,葱切花,核桃去壳留仁,用热油炸香;枸杞子洗净去杂质,米饭分散待用。然后将炒锅置旺火上,加入植物油放入葱爆香加入

韭菜、米饭、枸杞子、核桃仁、盐炒匀即成。

男人阳痿、遗精、早泄与女人性冷淡均可用之。

由柳忠中西医结合诊所提供

招标公告

永康市客运中心物业服务项目,根据相关规定进行公开招标。报名时间:2020年7月15日至7月18日17时止,报名地址:永康市五金北路283号3楼(五金二期一街1幢1号门)。具体事项可关注永康市交投集团公众号或下载永康通APP查看。

报名受理电话:0579-87131823
永康市交通建设投资集团有限公司
浙江求是工程咨询监理有限公司
2020年7月13日

报废垃圾桶处置公告

我局拟公开处置金胜山公园101只报废垃圾桶,请有意者携带身份证前来报名竞价。

报名截止时间:2020年7月14日16时00分

联系电话:87136456
联系地址:永康市南都路西侧金胜山公园

永康市自然资源和规划局
2020年7月13日

广东省深圳市南山区人民法院公告

(2020)粤0305民催4号
本院于2020年4月2日受理了申请人浙江科拉福塑胶工艺品有限公司的公示催告申请,依法办理了公示催告手续,于2020年4月17日发出公告。在公示催告期间,无人申报权利。本院于2020年6月23日依法作出(2020)粤0305民催4号民事判决书,判决如下:一、宣告申请人浙江科拉福塑胶工艺品有限公司持有的票号为3200005125159066的银行承兑汇票(出票日期为2019年11月26日,票据到期日为2020年5月26日,出票人为深圳市恒帆能源科技发展有限公司,付款行为深圳南山宝生

村镇银行股份有限公司,收款人为天津远帆新能源科技发展有限公司,出票金额为壹拾万圆整。)无效;二、自本判决公告之日起,申请人浙江科拉福塑胶工艺品有限公司有权向支付人请求支付。本案受理费人民币100元及公告费,由申请人浙江科拉福塑胶工艺品有限公司承担。本判决为终审判决。

特此公告

深圳市南山区人民法院
2020年6月23日